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B oome 12 uawex u 9 onrwoeuex. /lemu
pazounu no1o6uHy 4auiex u 7 0arno0euex.
CKo1bKOo yauex ocmaocy oe3
onrwoeuex?

S

",
R\\Q 4 yawku
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Y cmapwiezo opama oee konghemot, a y
maaowezo 12 kongpem. Ckonvko Kkonghem
OO0J1HCEH OMHAMb CIAPUIUIL Y MIA0ULE20,
Ymo0Obl CNPABEOUBOCHLL BOCHOPHCECIB06AA, U
MedHcoy Opamovamu HACMYNRUILO PABCHCMEO?

X
R\\Q 5 Konghem

S

04.02.2013
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Kozoa mnaoenua Ky3w nouapanana kouwika,
OH Opal 5 MUHYmM, KO20a €20 YKYCUl1da 0ca, OH
opal Ha 3 MUHymbl 001ble, HO K020a
COOCMBEHHAA MAmb HAOPOCUIACH HA HE20 U
Hauaia molmsv ¢ mvliaom, Kyza opan ¢ oea pasza
oonbuie, uem noce ykyca ocoel. Mama moina
Ky3m 11 munym. CKobKo opan yice 8blMblmolil

Q Ky3a?

A \ 5 munym

04.02.2013 _
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Ooun manvuuk oxomuaca 6 KyxHe Ha
mMapaxkaHoe u youi namepvix, a4 paHul 6 mpu pa3a
oonvute. Tpex mapakanoe Maab4uK paHui
CMEpPmMenbHO U OHU ROZUDIU OM PAH, a
ocmajibHble mapakanvl 6b1300poeeu, HO
oouoenuch Ha MAIbUUKA HABCE20a U YULIIU K
coceO;m. CKo1bKO mapakanog yuijio K cOceoim

Q Haecezoa?

A < 12 mapaxanoe
04.02.2013 _
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Kone u Tone kynuau no 5 nupoorcuvix. Ko
CHel Ceo uMo c yma
om 3ae6u ooe
nuposcroe no 4 munymeolt. /o120 au 0yoem
cxooums ¢ yma om 3aeucmu Kona?

\\\Q
A N

14 munym
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B opeenocmu maxozo mepmuna ne 0wlio.
Ezo 6sen 6 17 eexe ppanuysckui
mamemamuk @pancya Buem, ¢ nepegooe ¢
JIAMUHCKO20 OH O3HAUAem «CRUuua Kojieca.
Umo smo?

A=
X\\Q Paouyc

>

04.02.2013
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Ima mouyKka Haxo0umcsa Ha nepeceveHuu
ouccekmpuc mpey0;ibHuKa?

\\\Q
A««»-), Henmp enucannou OKpyIcHoCmU
~

04.02.2013
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Umoo6 okpysccnocms 6epno cuecmow
Haoo moavko nocmapamocs
U 3anomnumes 6ce kaxk ecmo:
Tpu — uemoviprnaouams — NAMHAOUAMb —
Jleeanocmo o0ea u uiecme.
O uem peus?

A\—"
R\\Q YHucno n

>

04.02.2013
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Kak pacnonoxcums 3mu oxkpyscnocmau,
UmooObl OHU HA3bIEATUCD
KOHUenmpuyeckumu?

Ne

e Coemecmumo yenmpbol

04.02.2013
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Imo co6o 8 nepesooe ¢ 2peuecKozo

omauw* I%OJleMKOB»

Ne

De Tpuzonomempusi

04.02.2013




Benukun
9. Ha OCTpPOE
y4YeHbIn nobe
BrnepBble OTK]
MY3bIKN.

Ero Teope

OHa npuMeHs
KayKOoM Luary
\Ra3nu4HbIX A
%&IGJ‘IbCT
KOHKPETHBbIX [

04.02.2013

[TUDATOP

O r. 4O H.
TUYHbIV
KUX urpax u
'O TEOPUIO

3 3HaYeHue.
YKBarbHO Ha
) MATUCOT
reopemsbl, YTO
ncne ee




IpeBHerpeve«
aolwenwunx ac

P NepBoro u3
TpaKTaToB Mo

MaTeMse »KEeHune
NaaHUMeTpuUy 0a BOMNpoOCoB
Teopuun vyncen | noaBen uTor
npeagluecT "peYecKkoun
MaTeMaTUKN U ganbHenLwero
0 .
Ero nrobuma seboesasiochb

A=

A D EBKAHA

04.02.2013




IpeBHerpeye
Pa3Bun metogb

IK U MEXAHMK.
1 NTOBEPXHOCTEWU

N O0BLEN Ten. Ero
MaTemMaTun4ec apenunun cBoe

BpemMs n Obiny
co3faHud aun

OFIbKO B 3MOXY
ITerpanbHoOro

OH- nuoHep m MaTtemaTuka B
ero pabor: | s , AeHAeTCA K
uccnegoBaHi T L N\ 4 19 N TeXHUKMN.

A\ O - onui R 1 KaK HayKW.
N “,}“ .:.... . Tt

NewP o'V e
L -

s Apxumed
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PpaHLy3CKnun BLUMX Ha4ano

anreope K 30BaHuUM
BbIpaXeHunu, UM B obLiem
BUAe, co3aa >YNCNEHMUA.
ABTOp hopmy N1OCTb MexXAay
KOPHAMM M KO3 x0panyeckoro

ypaBHeHus (yc
KOpHeu npuee, r0O ypaBHEHUS
paBHa KO3 33ATOMY C

» BOMOJIOM n3pegeHmne —
y\ \ = @pancya BUET
T s C
b T =

04.02.2013 _
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AHenuu & L. SRNamuKx,
co3gdaRy | - WOCHO8bI
Mexafagi | Nabk/ewuu
3dKOH » 0 LU

paspaboma s sppudom

JlelibHul® W L Hoe u

17T R | B Sus,

u3o6 jema Bj1ecKorna

lgcn
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I pywia maosicenee uem sa010K0, a A010K0
msicenee nepcuka. Ymo maoscenee cpywuia
uiu nepcuk?

R\v\t Ipywa
e

04.02.2013
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Ecau ovl 3aempanwinuit oensv 0ol
guepauiHuM, mo 00 80CKPECeHbs 0CMaioch
Obl CMOJIbKO OHEIl, CKOJIbKO RPOULTIO O
B0CKpeceHbs 00 euepautnezo ous. Kakoi
JHee Ce200HA 0eHb?

)\\v\bQ Cpeoa

04.02.2013
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Hauoume nuwinroro guzypy:
1 2 3 4 5
R\\Q 4

> ~
04.02.2013
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/lea manvuuka uzpanu na cumapax, a
ooun na oananauxe. Ha uem ucpan IOpa,
eciiu Muwa ¢ Ilemen u Ilemsa c IOpou
uzpaiu Ha pa3Hvlx UHCMPYMEHMAX.

)\\b\Q IOpa uzpan na cumape
De

04.02.2013




(1060, KOmopwvim 0003HAUACHICA IMO
CKO20
uea)

R\v\Q T'unomeny3a

>

04.02.2013




My3bika 100 {200 {300 {400 |500
Uucaa 100 1200 (300 400 500
MHOTroyroJib 100 200 300 400 500
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Ilecnsa npo cmpawiroe ckonjienue
BOOAHBIX RAPO6 6 ammocghepe.

)\\% ' «Tyuu»

De

04.02.2013
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Ilecusa o 0ogyx azpecamusix COCMOAHUAX
800bl, 00HO U3 KOMOPBIX NPUBE]IO K 2udenu
Tumanuka.

R\E\‘Q «Auicoepey

S

04.02.2013
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Ile CK020 mena
npaeu b o)

npueeno 0vl K Kpasyce.

b

04.02.2013

ap 20;1y00i»
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Ilecna o ecmecmeennom cnymHuke
3emsiu 201y0020 ueema.

)\\v\‘Q - «lonyoas nyna»
> £ ,

04.02.2013
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Ilecusa, 6 kKomopoiu MHOZOKDAMHO
NOGMOPAECMCA YUCTTUMEIbHOE,

coomeemcmeyloujee 2pedeckou npucmagKe
META. |

)\\v\Q «Muanuon anvtx po3»
DS

04.02.2013
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Imu 4uc1a nOABUIUCH 8 C8A3U C
Heo0X00UuMoOCmvI0 ROOCYEmMa nPeomenos.

)\\b\’k Hamypanvnoie
e

04.02.2013
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YUmo morcHo ckazamsv 0 uucjiax, Komopbsie
OKdHRHUUeawmcs HyJiem ujiu yemHou

uugpou?

)\\v\’Q Yemmnoie

De

04.02.2013
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«Hucna ne ynpasuaarom mupom, Ho
NOKA3bl8A10M, KaAK YUPAGIACHICA MUP. »
Kmo aemop smux cmpok?

R\v\’g I'eme

De

04.02.2013
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Mbt ¢ omauuuu om e2unmsan U PUMIAH
NOJIb3YEMCA ROZUUUOHHOU CUCIEMOU
cyucienus, 6 komopoiu ecezo 10 uyughp —

«cmynensvkuy. Umo amo 3a «cmynenvkuy,
nepeuuciume ux?

\\v\g Pa3paowst uuciaa — eounuuybl,
/\4«»)*\_} oecsimKu, COmHuU

04.02.2013
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B sasunonckux maonuukax amo uucio
U300paXscanocs 6 6UOe COBOCHHO20 y2ia
Hnounyvt nazvieanu e2o cio8oM «CyHbAY
(nycmoe), apaonl nepegesnu €20
COOMEEMCmeEYIOUIUM C1OBOM «AC-CbLPP».

R\b\Q Honw

>

04.02.2013
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Kakoit mnozoyzonvnuk nazviearom
npasubHbIM?

R\v\k Bce cmoponbt u yonvt pagnul
e

04.02.2013
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Kea T J | gébie
Ccmo
oonvuie?

g 4 Keaopama

Ne

>

04.02.2013
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Hazeanue amozo uemoipexy20/ivHuUKa
NPOUCXO00Um Om 2peuecKozo C106a, 6
nepeeooe Ha pyccKull o3Hauarouiee

(CMOJIUK), ONMt HE20 MAK Jce npou3Ioulio
CJ1060 — «mpane3sa.

\\v\Q Ipaneuus
NS<

04.02.2013
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Tepmun 2peueckozo npoucxoxcoeHus,
O3HAUAIOWUU 8 OPEeHOCMU épalaruieecs
mesno — eepemeno, roay. O kakou uzype
uoem peuv?

R\v\’Q Pomo

e

04.02.2013
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Haiioume cymmy ecex y2inoe 6 ébinyKjiom
Yemaolpexy20ibHUKe.

R\‘Q 360°

De

04.02.2013
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2. MaTematTuka B
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PacwuudcdpynTte cnosa u
Ha30BUTE NULLHee:

O Ky
NONCOTHLK
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KoMy npuHagnexar 3Tu
cTpoku: «MaTtemaTuky yxe
3aTeM yuYuTb Hago, YTo OHa
VM B NOpPSAOK NnpuBoaAUT» ?
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Hota + MHOXeCTBO AepeBbeB =
= [lpeBHerpe4yecKkmu

MaTeMaTukK

e




«TaHUeBanbHoOe ABUXeHue
eaAuHNUbI O0ObLemMay -
MHCTPYMEHTapum

XuBonucua

e




[lpn KakoM Lape BnepBbIe
pyccKkue Mmepbl BepcTa,
dyT, CaXXKeHb, apLUH ObINN
onpeneneHbl B

COOTBETCTBEHHYIO
”
)\\‘v\Q cucTemy’
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